

Есть на кого равняться

Три президентских гранта - в ВолгГТУ!



В День российской науки, 8 февраля, стали известны победители конкурса 2011 года на право получения грантов Президента РФ для государственной поддержки молодых российских ученых.

В этот же день в зале заседаний ученого совета состоялась встреча ректора ВолгГТУ, чл.-корр. РАН Ивана Александровича Новакова с молодыми учеными университета – победителями конкурсов 2011 года на право получения гранта Президента РФ для государственной поддержки молодых российских ученых – кандидатов наук. Представляем победителей: Юлия Александровна Орлова, доц. кафедры САПРиПК (науч. рук. – зав. кафедрой САПРиПК, проф. Валерий Анатольевич Камаев); Андрей Владимирович Казуров, доц. кафедры МиКМ (науч.рук. – проф. кафедры МиКМ Нина Александровна Адаменко); Максим Борисович Навроцкий, докторант (науч. рук. – зав. кафедрой ФАХП, чл.-корр. РАН, проф. Иван Александрович Новаков и проф. этой же кафедры Борис Семенович Орлинсон).

На встрече также присутствовали первый проректор – проректор по НР проф. Владимир Ильич Лысак и научные руководители молодых ученых.

После беседы ректор вуза поздравил молодых ученых с блестящей победой и пожелал им дальнейших творческих поисков и новых ярких научных открытий.

По Южному федеральному округу права получения президентских грантов удостоены 18 молодых ученых: в Южном федеральном университете – 6, в Кубанском государственном университете – 4, в Волгоградском государственном техническом университете – 3, в Институте социально-экономических и гуманитарных исследований Южного научного центра РАН – 2 и по 1 грантообладателю – в Донском и Астраханском государственных технических университетах, в Астраханской государственной медицинской академии.